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Ata SUB-VP/G Nº 099574630

Ata da 17ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da

Vila Prudente e São Lucas

CPM-VP 2022/2024. Data: 07/02/2024 - Aos sete dias de fevereiro de dois mil e vinte quatro, às 19:13h
em segunda chamada, no auditório da Subprefeitura da Vila Prudente, situado na Av. Oratório, 172, foi
iniciada a 17ª (décima se6ma) reunião ordinária do Conselho Par6cipa6vo Municipal de Vila Prudente e
São Lucas, com a presença: DOS CONSELHEIROS TITULARES: 1. Adriana Ramos Costa Mateus, 2. Alaíde
Ferreira Da Silva, 3. Antônio Paulo Risso, 4. Elide Canovas Fulussi, 5. Gilberto De Souza Macedo, 6. Gerson
da Costa Júnior, 7. Rogério Bueno De Lima, 8. Rosana Aparecida Mautone, 9. Nilda De Oliveira Vilela, 10.
Osmar lemes Dos Santos. DOS SUPLENTES: Gian Hiller Pisano, Valdir de Capitani, Daniel Francisco Silva
Porte da Paixão.DOS MUNICIPES: Marcos Zinani, Mario Brais Ferreira, Luiz Carlos Peres, Kleber C.
Oliveira, Aparecida Garlhardo Ricci, Maria Cris1na Romano: Conselheira Gestora da UBS California,
Teresinha de Jesus Moro5i: Conselheira Gestora da UBS California, Apolinário C. de Souza, Conselheiro
Gestor da UBS California. Governo: Subprefeita Elisete Aparecida Mesquita, Coordenador De Governo
Local: Jocimar Álvaro Onha Olaia, Gianluca. Silvio Santos da Casa Civil, Manuella Caroras da PMSP. O
coordenador Osmar passa algumas orientações para os presentes, devendo falar pausadamente, com
sua iden6ficação, comparecer ao púlpito, devido à gravação que esta sendo feita. Efetuada a leitura da
Ata da 16ª Reunião Ordinária na integra, como ocorreu a gravação, não sendo aprovada face às inúmeras
ressalvas a serem feitas. Ato con6nuo seguindo com as pautas. Que os Conselheiros deverão indicar
obras para elaboração de orçamento junto a Subprefeitura Vila Prudente, para u6lização da verba dos
6(seis) milhões do exercício de 2024. Que a subprefeitura apresente o memorial descri6vo do
acompanhamento de execução orçamentária exercício 2024, bem como qual a verba de manutenção e
operação do conselho e espaço par6cipa6vo municipal. Que a Subprefeitura da Vila Prudente apresente
os documentos demonstrando o impedimento da aplicação da verba de seis milhões de 2023 na Rua
Costa Barros, bem como os projetos, emendas e andamentos das obras aprovadas para o gasto deste
valor. Dada a palavra a Subprefeita Elisete, esta diz ter entregue oficio ao Coordenador Osmar do CPMVP
no úl6mo dia 24/01/2024, onde diz estar claro, que os conselheiros deverão apresentar em 20 dias, que
vence no dia 7 de Fevereiro para envio das propostas, para que a gente possa fazer os orçamentos, e
trazer na próxima reunião para ser discu6do. O que é viável? E o que não é, e qual é o orçamento, e qual
a obra será escolhida para os seis milhões, eu tenho prazo para devolução das propostas, por isso que eu
6ve que fazer o OPcio com endereço SEI ao Senhor coordenador. O coordenador do CPMVP Osmar
contesta a Subprefeita da seguinte forma: Por mais que tenha sido no6ficado, deve trazer na reunião do
conselho o oficio, para que os conselheiros tomem ciência. Então, essa data começa contar de hoje,
necessitamos, portanto, mais 10 dias para que sejam apresentadas as demandas que serão
contempladas pela verba dos seis milhões. O Conselheiro Gilberto contesta o prazo dado pela
Subprefeita, inclusive, diz desconhecer o oficio e afirma que o prazo vai até abril de 2024. Osmar acorda
com os conselheiros uma Reunião Extraordinária para o dia 19/02/2024, nessa sede da Subprefeitura da
Vila Prudente à 19:00h, ocasião, quando deverão trazer por escrito suas propostas, que serão
contempladas pelo 6 milhões, para posterior análise e orçamento das viáveis ou inviáveis. Silvio Santos
da Casa Civil, diz que em 10 dias essas propostas devem ser trazidas, que no máximo, no máximo, até o
mês de março, sejam escolhidas, e no mês de abril, dentro da casa civil aprovada pela prefeitura
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Regional. Adriana conselheira comenta sobre a Praça Sônia Aparecida de Lima, Jardim Guairacá, gostaria
de indicar também uma praça sem nome na rua Hiléia Amazônica, Jardim Panorama com a Av. Oratório,
altura do nº. 3725. Solicita melhorias para as praças Cicero Feitosa, localizada na Rua Antônio Marques
Julião ao lado 447 Jardim Guairaca a segunda Praça proxima a UBS Reunidas l (Rua São José dos
Espinharas próximo ao número, 400, Vila IVG. Dada a palavra a munícipe Maria Cris6na, sou moradora
da Vila Califórnia, fizemos a proposta que agora fazemos ao CPMVP, em reunião extraordinária do do
Conselho Gestor da unidade, que tem mais dois conselheiros presentes. O Toninho é nosso Conselheiro
também suplente. Há Conselheiro que não pode estar na reunião e não tomou conhecimento ainda disso
da unidade de saúde da Vila Califórnia. O nosso pedido é a construção de uma base Comunitária da
GCM, no final rua. Nós estamos pedindo dentro do 6 milhões a construção de uma base Comunitária da
GCM pelos mo6vos a seguir: o local é próximo a unidade de saúde, onde trabalhadores e usuários já
6veram seus bens furtados e roubados, dois profissionais, passaram a situação descrita acima, pediram
demissão. São poucos os que con6nuam trabalhando, e atualmente, existe uma grande dificuldade em
contratar profissionais para essa unidade, sendo necessário uma base da GCM. Há três unidades no local
o espaço Figueiras, o campo de futebol estrela marinha, e a Escola Municipal General Osório, obrigada.
Osmar diz: Par6cularmente se dependesse de mim estava aprovado. O Conselheiro Rogério, diz que no
sí6o da Figueira, onde moro foi criado recentemente o espaço Figueiras, trouxemos o projeto, nós
desejamos melhorias que fica entre as Ruas Tokuchika Miki, Avenida Engenheiro Thomaz Magalhães,
existe uma rampa de acesso na rua Tokuchika Miki ao espaço Figueiras, eu gostaria que ela fosse
estudada, iluminada, esta escura, com usuário de drogas, desejo a de um do almoxarifado para o
zelador, guardar as coisas dele, hoje está usando o banheiro que fosse também. Desejamos a construção
de um chafariz, que seja construído uma pista que unisse esse espaço Figueira com Bosque da Figueira,
que fica na Rua Francisco Rossano com Rua São Cirilo. Que fosse construído uma pista de ciclismo, que a
pista de caminhada 6vesse reforma. Os brinquedos do Bosque da Figueira passem por zeladoria, que
colocasse bancos na quadra espor6va da Rua São Cirilo. Valdir conselheiro suplente queria fazer uma
solicitação sobre enchente na Rua Manoel Viana com Av. Prof. Luiz de Anhaia Mello, que qualquer chuva,
enche d’água, era necessário que fizessem uma grelha para que a água descer rapidamente. Nilda
Conselheira diz: quer saber sobre a situação da verba, entra na questão das lixeiras, lixeiras nos postes?
Porque não tem no nosso bairro como Vila Ema, Vila Industrial, as calçadas não tem lixeiras. Gilberto
conselheiro se refere à rua dos Crepis, Vila Alpina, necessitando intervenção urgente da Subprefeitura da
Vila Prudente. O Sr. Apolinário, morador da Vila California, e diretor do CDC Veneza. O outro pedido é
para fazer um recapeamento de asfalto na Rua Marquês de Santo Amaro na Vila Califórnia. A outra
demanda é no CDC Veneza, tem uma árvore, uma figueira muito grande, esta caindo, parte da sua raiz
está dentro do CDC que não tem condições de removê-la, envolve a Enel, já efetuei vários oPcios para a
subprefeitura, já foi parar Secretaria e ninguém nos ajudou em nada. Nilda conselheira pede que parte
da verba seja usada no Centros de Atenção Psicossocial (CAPS), situado na Praça Santa Helena, 56,
Parque Vila Prudente. Elisete Subprefeita diz ser inviável por se tratar de outra secretaria. Gilberto
discorda da Subprefeita sobre a verba dos 6 milhões, que par u de uma iniciá ca do CPM-Lideranças. A
Subprefeita em breves palavras não concorda, afirmando que a verba vem da inicia va do Prefeito
Ricardo Nunes. A Conselheira “Alaíde ou Lala” pede a palavra. que tenho três propostas, a Praça do
Samba, a Al6no Arantes e na Praça do Skate, pode entrar para esse orçamento. Toninho, conselheiro,
ques6ona se ocorreu desperdício público com a obra da galeria da Rua Costa Barros, ocorreu ou não
planejamento essa é a minha questão. Osmar Responde que respe6vo debate já foi feito no ano
passado, com a Subprefeitura explicado o que aconteceu, e que estaria no primeiro momento
contemplando a Rua Costa Barros. Quanto a questão da emenda da Vereadora Edir Sales, foge ao uso da
verba dos 6 milhões, que a matéria foi saneada pelo CPMVP o ano passado. A Adriana, consultando os e-
mails do CPMVP, conseguiu informar em tempo na reunião que todos os conselheiros 6veram
conhecimento sobre os oPcios e respostas solicitadas pelo CPMVP da subprefeitura. Rosana conselheira
demonstra contrariedade quanto aos e-mails, mensagens que não seguem as regras situação atual em
que se encontra o acesso para as pessoas portadoras de deficiência visual, inclusive, se sente
desrespeitada pela conselheira e secretaria Alaide. Osmar pede desculpas a Rosana, que estará
empregando estudo de acessibilidade, que cometeu esse erro, esquecendo-se da deficiência da
conselheira Rosana. Quero ajudar a todos, tentarei corrigir o máximo possível. Vamos tentar acertar,
ar6cular com a prefeitura tudo isso, entendeu? Se vocês me nomearam para isso, pretendo acalmar
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nossa relação. Vamos ter calma gente, precisamos arrumar a casa, temos demandas importantes. Quero
passar uma borracha nisso, para seguir em frente, nascendo 6 milhões, precisamos no dia 19/02,
apresentar as demandas para subprefeitura, analisar as propostas viáveis. O importante é que nós
decidamos o melhor para a população Vila Pruden6na e São Luquense. Osmar informa que estão
presente na reunião os novos conselheiros que tomaram posse na reunião passada: Elide Canovas Fulussi
e Gerson da Costa Júnior. Fica designada a Reunião Extraordinária para o dia 19/02/2023 e a Ordinária do
CPMVP para o dia 06/03/2024, ambas às 19:00h, nessa Subprefeitura da Vila Prudente. Nada mais a
discu6r, considero a reunião de hoje encerrada. Agradeço a presença de todos. Osmar Lemes Dos
Santos - Coordenador do CPMVP

 

Andrea Ferreira Diodato 
Chefe de Unidade Técnica I 
Em 11/03/2024, às 12:06.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 099574630 e o código CRC 7E58E553.
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